Der optimale Tieflader für die Baubranche T-flat200
Ob Baumaschine, Abrollcontainer, Abrollbehälter, Schalungen, Langmaterial oder Raumcontainer, alles soll mit nur einem Tieflader flexibel transportiert werden.
Die Firma Bömmelbau aus Nüdlingen vertraute hier voll und ganz auf die Kompetenzen von Herrn Gerhard Obermaier als Berater und Herrn Thomas Obermaier als Techniker der gleichnamigen Firma Obermaier Fahrzeugbau, ansässig heute in Neustaßfurt, Sachsen-Anhalt.
Für den Transport der Baumaschinen musste ausreichend Nutzlast erreicht werden, wofür 2x 10.000 kg Achsen verbaut und ein Gesamtgewicht von 21.000 kg eingetragen wurden. Bei einem Leergewicht von 4.200 kg ist somit eine Nutzlast von 16.800 kg erreicht worden. Aluminium-Anlegerampen sind ständig im vorgesehenen Rampenschacht dabei um stets Maschinen umsetzen zu können.
Für Abrollcontainer und –mulden wurden Führungen im Boden für Außenrollen eingebracht um ein sicheres Umsetzten zu ermöglichen.
Übliches Langmaterial auf der Baustelle wird durch  21 Stück Steckrungen gehalten, welche jeweils mit einem Verschluss gesichert sind.
ISO-Norm Raumcontainer werden vorne durch Containerverriegelungen im Boden verankert.
[bookmark: _GoBack]Ausreichend Zurrpunkte im Außenrahmen sowie 4 Paar Schwerlastösen ermöglichen die optimale Ladungssicherung.
Die höhenverstellbare Zugeinrichtung mit Kurbeltrieb ermöglicht als Zugfahrzeug alle im Fuhrpark vorhandenen LKW.
Qualität wird nicht dem Zufall überlassen. Das komplette Fahrzeug wird vor dem Bau mittels 3D-CAD konstruiert, wobei alle Kundenwünsche einfließen können. Damit hat man in der Fertigung keine Überraschungen dass irgendetwas nicht passt.
Die komplette Feuerverzinkung ist bei Obermaier Fahrzeugbau Standard und kann auf Wunsch auch mit Pulverbeschichtung auf den Zink individualisiert werden.
Der maßgeschneiderte Tieflader der den Anforderungen optimal angepasst ist, macht sich in den vielen Jahren des Einsatzes bestens bezahlt.
Vielfach wird ein Standard-Anhänger für diverse Einsätze missbraucht, was jedoch mit einer kurzen Lebensdauer bezahlte werden muss.
Einen Obermaier Tieflader kauft man sich für 20 oder gar 30 Jahren, da ist die Beratung für den richtigen Anhänger selbstverständlich extrem wichtig.
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